11Iro

HAmsa: Afag
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 02.12.2009 20:18:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 03.12.2009 11:30:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/119828/answer/119829




YBaxaemas Afag! K coxkaneHuio, eCTECTBEHHBEIM IIyTeM 3a4aTh HEBO3MOXKHO. B MOCKBe eCTh
KJIMHUKY, Te UCKYCCTBEHHOE OIJIONOTBOPEHNE BO3MOXKHO laXe IIPU eAUHUYHBIX criepMmaro3oupax. C
yBaXKeHUeM.



